



杨幂和刘恺威



杨幂、刘恺威在《如意》中出演情侣。

# 杨幂刘恺威 微博承认相恋 知情人曝两人秘恋近半年

□据 东方网

刘恺威和杨幂相恋了！近日，二人分别承认了恋情。8日，刘恺威连发两条微博，大方公布了和杨幂正在恋爱，让这段扑朔迷离的感情终于浮出水面，并称会用尽一切办法保护这段感情。

刘恺威先发了这样一条微博：“一段刚开始的感情就像一棵刚萌芽的小树苗，必须好好呵护。因为工作的原因，如果想要简简单单谈恋爱好像一点儿都不简单……只想说，能够遇到让自己爱的人真的很不容易……真的很想好好地谈恋爱、好好地在一起。作为男人，我一定会用最大的努力、用尽一切办法去保护身边的人，还有这棵很需要呵护的小树苗…… @杨幂。”

随后，他又发微博：“终于可以大声说：我有女朋友了！想对所有一直关心我感情生活的朋友的担心和猜测说句抱歉……对于这次公开，的确需要很大勇气……小幂是一个

很缺乏安全感的小女生，请大家好好保护她、支持她。感情是两个人的事……如果能得到您的祝福，我们一定会感激、感恩。”

在刘恺威发布这两条微博之前，杨幂已通过某周刊承认了这段恋情：“是的，我恋爱了！就让那些绯闻画个句号吧。”更有知情人透露，两人秘恋近半年——半年来，虽然杨幂、刘恺威工作繁忙，但一有时间两人就会秘密约会。

杨幂在微博中也作出了积极回应：“我想他（刘恺威）的出现一方面是缘分到了，一方面是我的心态也足够成熟去好好接受这段感情。大家都是演员，能够相互理解，而且这个圈子里有很好的典范在前面，我们也亲眼见证了很多很幸福的一对，谢娜跟张杰、孙俪和邓超、文章和马伊琍，所以即便不知道明天会发生什么，但当下我们在一起，很认真。不管未来碰到什么样的状况，我有信心，我也信任这个人。因此，希望大家能以看待朋友谈恋爱的心情来看待我们。”

## P 图说文娱 icture



她病好了  
歌星田震重返舞台

日前，因病淡出歌坛4年多的歌星田震现身湖北卫视新节目《天下同名》的录制现场，首度开腔谈病情，剖析内心情感。她坦言自己第一次听到患上“慢性血小板减少性紫癜”的血液病时眼前一黑，在认识到身体每况愈下后，才开始配合医生展开一系列治疗。经历一场大病后，她感叹都是不良生活习惯惹的祸，比如近10年的烟龄等。田震告诫有不良生活习惯的朋友：“一定要关爱自己，善待自己。”6日，她还在北京录制了北京台龙年春节晚会，以一首《北京的雪》回归舞台。田震在后台接受采访时表示：“我身体好了，很愿意唱歌给大家听。”（综合）



他累倒了  
余少群拍戏晕倒片场

7日上午，青年演员余少群在京郊某影视基地拍摄电影《止杀》时突然晕倒，被紧急送往附近医院治疗。医生表示余少群的身体无大碍，但建议他静养几日。现场工作人员说：“余少群是一个工作起来就不顾一切的人，凌晨刚下飞机就赶过来拍戏，但人的身体是有极限的，他在拍摄最后几个镜头时突然晕倒，把在场的其他演员和工作人员吓坏了。”据悉，之前余少群在拍摄《止杀》时肋骨骨裂，拍《隋唐英雄》时脊椎受伤。为了不影响拍摄进度，他在两个剧组之间来回奔波，加之旧伤未愈，终因体力不支而晕倒。（京华）

## 《后三国》开机 明星大集结

该剧投资1.5亿元，“华夏第一美男”潘安成核心人物

□据 新华社《北京晚报》

7日，筹备5年时间、投资1.5亿元的史诗电视剧《后三国》在北京开机。该剧阵容强大，集结了王学圻、王姬、高明、鲍国安、廖京生及李雪健等明星。该剧以“华夏第一美男”潘安作为核心人物，使他成为这段历史的第一目击证人。

该剧总策划、著名作家刘恒介绍，《后三国》以曹氏皇族与司马集团两大政治阵营的政治较量为中心，以贾充父女政治权谋为主线，融入一代年轻人的情感纠葛，编织了一个“螳螂捕蝉，黄雀在后，黄雀却因私欲膨胀而自我毁灭”的故事，阐释了人世间平衡和

谐的道理，展示了隐含在历史夹缝中“分久必合”、三国归晋之全过程，解开了三国一统的历史密码。

刘恒说，该剧以尊重历史为基本创作原则，对后三国的文化原典进行新的探索与发现，在戏剧结构上让潘安这个“华夏第一美男”作为勾连八方的核心人物，成为这段历史的第一目击证人。

导演张蒲安说：“三国后期的历史之所以备受冷落，原因很多：一方面，这段时间里人物、民族错综复杂，史料记载混乱，让人难以了解这段历史；另一方面，深藏在我们内心深处的所谓‘正统’情节也在对抗和拒绝这段记忆。”

“一个时代有司马懿、郭太后、司马昭、司马炎、贾充、贾南风、潘安、嵇康……这样的人物，注定这个时代是精彩的、震撼的。正是因为大晋王朝的建立，才得以结束三国纷争、生灵涂炭的历史——哪怕它是短暂的。我们理应关注这些历史人物，看他们是靠怎样的聪明才智引领历史走出四分五裂的漫漫长夜，同时欣赏他们尔虞我诈的伎俩更让我们惊心动魄。”他说。

据悉，《后三国》的单集成本已超过230万元，可谓“不惜血本”。王学圻为了该剧推掉两部片约，并将在剧中出演一代枭雄司马懿。王姬饰演郭太后。至于谁演潘安，片方正跟冯绍峰、邓超等一线男星接触。



## 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

